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Spoštovano uredništvo!

Najprej vam pošiljam lep pomladm
pozdrav, zakaj lak dan je bil, ko sem
prejela 4. itcvilko Naie skupnosli z da-
tumom 8. marec. In s člankom na na-
slovm strani z naslovom Ob osmem
marcu in podpisom S. G. Rada bi se
lovarišu S. G. iskreno zahvalila za la
prispevck. Za kaj lorej gre, saj pnspevek
na prvi pogled m ni( posebnega. Zahva-
lila bi se rada za kanček osveščenosli, ki
veje iz njega. Sili me k razmišljanju
o tem »prazniku«, za kalerega tov. S.
G. želi, »naj ostane čas in priložnosi tudi
za vsebino...« Popolnoma se strinjam,
rada bi napisala samo nekaj skromnih
misli o vsebini, ki je večina moškik pa
ludi žensk ne zna dojeti.

Jaz osebno tega »praznika« prav nič
ne maram. Se (ako dragi šopki rož in še
lako dobronameme česuike ne bodo prav
nič izboljiali položaja žensk, ludi raz-
prave o vsebini na SZDL in drugje ne.
Imam se za razmlroma napredtio in
emancipirano (nekaceri predstavmki mo-
ikega spola me imajo ravno zaradi last-

nosli, ki sijih pripisujem, za nemogočo).
Prva pobitda - lako piše v pnspevku

lov. S. G., bo dala sliko naše osveščeno-
sti. Namesto popivanja, žuriranja in
vsega, kar se okoh 8. marca dogaja,
dajmo, Ijudje, denar za obnovo parti-
zanske bolmšnice, za inkubaiorje in po-
dobno, kako bo, pa bomo videli.

Iz pnspevka razbiram, da ludi na
SZDL lm<anši mmajo kaj dosti veze
o vsebim prazmka, pa čeprav je prej
omenjena dobra pobuda prišla ravno od
lam. V prispevku piše, da so imeli okro-
glo mizo in razpravljali o položaju
zensk, pn tem pa ugoiovili, da se pred-
stavnice niso udeležile. Mar se ni niko-
mur posvetilo, da »predstavnice« nimajo
časa razpravljati o svojem potožaju in
istočasno kuhati, paziti otroke, pomivati
posodo, učiti se za izpite in še in še.
Tovariši iz SZDL, preveč M zahlevni,
raje podpnte vsaj enega od ireh vogalov,
ali pa pravočasno objavite številke žirn
računov, kamor naj bi se stekala sred-
stva.

Misli so se mi usiavile pn drugi po-
budi, ki pa je za moje pojme čudna, če že

ne katastrofalna. Npr. tale stavek »Zato
je treba izdelali volilno strategijo, ki bi
vsaj prepreiih, da bi bile ob prenavlja-
nju političnega sislema popolnoma pre-
zrte.« Ko sem to prebrala, spošlovano
uredništvo, bi najraje napisala groz-
Ijivko, namesto lega bom raje podala
nekaj misli. Sprašujem se, ali se tovariši
še znajo pogovoriti na sejah o konkretnih
problemih in jih spron reievali brez poli-
tiziranja in brezplodnega razpravljanja.
Ženske se bodo morale tudi same še na-
prej boriti za svoje pravice in se opreli na
svojo zdravo pamel prej kot na sklepe iz
raznih sej. Saj v skrajnem primeru lahko
vsaka ženska ludi »šlrajka«, ne samo na
delovnem mestu ampak povsod lam, kjer
se čuti prikrajšana za svoje pravice pa
naj bo v kuhinji ali v postelji.

lv zakaj tako radi govorimo o dnevu
iena kot o prazniku, saj la dan ni prav
nič drugačen od drugih delovmh dni?
Morda je lo priložnost, da se nekaleri
predstavniki moškega spola s pomočjo
šopka rož in česalitko »operejo« s lo-
lažbo, da je 8. marec samo enkrat na
leto.

Tovariiki pozdrav!
MIŠA ARH


